Izolinie stgzen maksymalnych tlenku wegla ug/m3

(dopuszcz. 30000 pg/m’)
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Izolinie stgzen Srednich tlenku wegla ug/m3

(dyspoz. 0 ug/m3)
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Izolinie st¢zen maksymalnych tlenkow azotu ug/m3

(dopuszcz. 200 pg/m’)
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Izolinie stgzen Srednich tlenkoéw azotu ug/m3

(dyspoz. 36 ug/m3)
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Izolinie stgzen maksymalnych pytlu PM-10 ug/m3

(dopuszcz. 280 pg/m’)
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Izolinie stgzen $rednich pytu PM-10 p,tg/m3

(dyspoz. 36 ug/m3)
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Izolinie stgzen maksymalnych dwutlenku siarki ug/m3

(dopuszcz. 350 ug/m3)
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Izolinie stgzen Srednich dwutlenku siarki ug/m3

(dyspoz. 18 pg/m’)
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